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сі хлопчики і дівчатка повинні засвоїти, що є багато речей, яких вони не 

знають. Це відноситься і до дорослих. Але хлопчики і дівчатка, та й дорослі 

люди теж, повинні знати, що якщо є речі, які вони не можуть зрозуміти, це не означає, 

що цих речей не існує. Давайте на хвилину задумаємося про радіо або про 

телебачення. В Англії радіо називають "бездротовим". Це також гарна назва, тому що 

це означає відсутність дротів між радіоприймачем у вашому домі та радіомовною 

станцією, з якої надходять програми. 

Отож, як ви знаєте, ми сидимо вдома і слухаємо різні програми. У дитячій 

програмі ми чуємо, як хлопчики і дівчатка співають і грають на різних інструментах. 

Ця прекрасна музика звучить з радіоприймача так, ніби люди знаходяться в цій 

кімнаті. А по телебаченню ми також бачимо співаків. Хіба це не чудово? Ви можете 
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подумати, що це відбувається тому, що люди на радіо або телебаченні співають і 

грають так голосно, що це чутно далеко, але це не так. Вони не співають і не грають 

голосно, але музика розноситься по повітрю на багато-багато кілометрів, і коли ми 

налаштовуємося на неї, ми її чуємо. 

Тепер я уявляю, як ви скажете: "Будь ласка, поясніть, як це відбувається. Що 

змушує музику проникати крізь повітря?" 

Я цього не знаю, тому не можу пояснити. Це можуть пояснити тільки ті, які 

створили станції і пристрої, які є у нас вдома. Але навіть якщо ми не можемо пояснити 

це, ми знаємо, що радіо та телебачення існують, і ми втішаємося ними. І ми також 

знаємо, що причина, чому ми маємо ці речі, полягає в тому, що хтось їх створив. 

Є багато інших речей, які ми не можемо пояснити. Вночі ми дивимося в небо і 

бачимо сотні і сотні прекрасних зірок. Вони мерехтять так яскраво, що нам часто 

хочеться дотягнутися до них і взяти одну із зірок в руки, але ми знаємо, що не можемо 

цього зробити. Вони знаходяться так далеко, що ми не можемо до них дотягнутися, 

як би не старалися. Іноді ми бачимо літаки в небі, і вони так далеко, що схожі на 

маленьких пташок, чи не так? Але зірки набагато далі, ніж може бути будь-який літак. 

Зірки виглядають як крихітні іскри вогню, але насправді це величезні світи, 

набагато більші, ніж Земля, на якій ми живемо. Вони виглядають такими маленькими, 

тому що знаходяться дуже далеко. Тепер я знаю, про що ви думаєте! Вам цікаво, хто 

помістив зірки на небі? Можливо, ви думаєте, що це повинна була бути дуже висока 

людина з довгою драбиною. Але це не так. Ніхто на цій землі не може дотягнутися до 

зірок, і ніхто не здатний помістити їх на свої місця в небі. "Добре, – запитаєте ви, – 

але як вони туди потрапили?" 

Хлопчики і дівчатка, дуже важливо, щоб ми знали і вірили в правильну відповідь 

на це запитання. Це був Бог! Але ви запитаєте: 

"Хто такий Бог, і як Він виглядає?". 

Біблія говорить нам, хто такий Бог, і що саме Він створив землю, зірки і всі інші 

чудові речі в природі, які ми бачимо навколо себе. Біблія називає Його Творцем, що 

означає "Той, Хто створює". Однак Біблія не говорить нам як виглядає Бог, і ніхто на 

цій землі ніколи Його не бачив. 

Ми знаємо, що не змогли б створити зірки, так само як не змогли б створити 

радіо. Але хтось, хто знає більше, ніж ми, створив радіо, а Хтось, Хто знає більше, 

ніж будь-хто на цій землі, створив зірки. Біблія говорить нам, що це був Бог, а ми 

знаємо, що Біблія правдива. Отож, тепер ми знаємо дві дуже важливі речі, які нам 

потрібно запам'ятати. 

Є ще щось, що ми повинні знати і пам'ятати, а саме: хоча у нас прекрасні очі, ми 

не можемо бачити все. Можливо, у вас є книжка, в якій багато гарних малюнків. Коли 
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ви тримаєте цю книжку в руках, ви можете бачити і насолоджуватися малюнками, але 

якщо б хтось виніс книжку на вулицю, і ви спробували б побачити малюнки в ній, то, 

звичайно, не змогли б їх побачити. Ваші очі не призначені для перегляду малюнків на 

такій відстані. Але малюнки на вулиці такі ж гарні, як і тоді, коли ви тримали книжку 

в руках, тільки ваші очі не можуть їх бачити. 

Так ось, наші очі також не бачать Бога. Наші очі не створені для того, щоб ми 

могли Його бачити. Бог відрізняється від нас. Він відрізняється настільки, що ми не 

змогли б Його побачити, навіть якби Він був поруч з нами. Він повинен відрізнятися, 

інакше Він не зміг би створити зірки. Але Бог дійсно існує, і Він значно 

дивовижніший і могутніший, ніж усі, кого ми коли-небудь бачили. Бог створив багато 

іншого, крім зірок. 

Він створив також ті дивовижні істоти, які Біблія називає ангелами. Вони теж 

відрізняються від нас. Вони – небесні істоти, і тому наші очі не можуть їх бачити. 

Найперша з цих небесних істот, які створив Бог, була названа Архангелом. Це 

ім'я означає, що Архангел був найголовнішим ангелом. Біблія також називає Його 

"Божим Сином". Цей дорогий Божий Син, як пояснює Біблія, був "початком Божого 

творива". Це означає, що Він був найпершою небесною істотою, яка була створена. 

Потім цей чудовий небесний Син працював разом з Богом, створюючи все інше. Про 

це говорить нам Біблія. Насправді Син майже все створив Сам, але Він зробив це для 

Бога, і Бог дав Йому силу і мудрість, щоб зробити це. 

Я не знаю, як побудувати будинок. Але якщо хтось попросить мене побудувати 

будинок і покаже мені, як це зробити, і дасть мені все необхідне для роботи, тоді я 

зможу побудувати будинок. Так було і з цим чудовим Сином Бога. Бог забезпечив 

Його всім необхідним для роботи і дав Йому мудрість, необхідну для виконання 

роботи. 

І Божий Син, звичайно, зробив багато чого! Усі зірки були створені Ним. І 

ангелів створив теж Він. Серед цих ангелів був один дуже гарний, якого назвали 

Люцифер. Біблія говорить нам, що Божий Син разом з Люцифером і всіма іншими 

ангелами співали разом, тому що дуже раділи з чудесних діл Бога. Яким величним 

повинен був бути цей спів – більш прекрасним, я впевнений, ніж усе, що ми коли-

небудь чули. 

Але, знаєте, у цій історії є і сумна частина. Люцифер загордився і позаздрив. 

Пишатися і заздрити – це жахливо. Я сподіваюся, що ніхто з вас ніколи не стане 

таким. Якщо інші діти мають більше хороших речей, ніж ви, радійте цьому. Просто 

скажіть собі: "Я радий, що у них є такі гарні речі!" Якщо ви будете думати про це 

правильно, ви зможете стати такими ж щасливими, як вони! 

Спробуйте і переконайтеся, що я правий! 
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Але Люцифер дивився на це інакше. У нього не було стільки милостей, скільки 

було у Божого Сина, тому він вирішив, що з ним поводяться несправедливо. Він 

вирішив, що в цьому винен Бог, і став виступати проти Бога. Коли у хлопчиків і 

дівчаток з'являється почуття заздрості, вони стають нещасними і похмурими. Вони 

дуються і вередують, а коли батьки хочуть, щоб вони щось зробили, вони пхикають і 

плачуть. 

Я не думаю, що ангели дуються і хникають, але Люцифер дійсно повстав проти 

Бога і відтоді є ворогом Бога. Я хочу, щоб ви це знали, тому що Біблія багато 

розповідає нам про Люцифера. Він спричинив багато горя тут, на землі. Але якщо ми 

знаємо про нього і про те, як він діє, то він не зможе заподіяти нам так багато шкоди. 

Коли Люцифер виступив проти Бога, його ім'я було змінене. Він був названий 

сатаною, і Біблія також називає його дияволом. 

Після того як були створені всі ангели, і всі зірки, і сонце, і місяць, Божий Син 

почав справу створення того, що є тут, на землі. Тільки подумайте про все те чудове, 

що було створене для нашого задоволення! Це річки, і гори, і дерева, і квіти, і фрукти, 

і горіхи, і багато іншого. Потім усі тварини, птахи і риби – усі вони були створені 

Божим Сином і поселені тут, на землі, щоб жити і радіти. 

Але, знаєте, я ще не згадав про найчудовіше, що було вчинене тут, на землі. Це 

було таке чудове, що мені доведеться розповісти про це цілу історію, яка буде 

наступною – історію про Адама і Єву, про першого чоловіка і першу жінку. 

 

ЗАПИТАННЯ 

• Чого не можуть зрозуміти ні хлопчики, ні дівчатка, ні дорослі? 

• Хто створив зірки, і чому вони схожі на маленькі вогняні іскорки? 

• Чому ми не можемо побачити Бога, Який нас створив? 

• Кого ще створив Бог, крім людей, що живуть на землі? 

 


